

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СОШ"

Школа - это
маленькая страна,
в которой мы
учимся жизни!

№ 9 (42) 28 мая 2015 год



Издается с 26 ноября 2010 года



ШКОЛА@РЧ

Газета выходит один раз в месяц

70-летию Великой Победы посвящается... Фестиваль городов-героев

Во все века народу и стране
Необходима память о войне!

Б. Морозов



В истории Великой Отечественной войны много славных страниц, а мы в честь 70-летия Великой Победы организовали и провели фестиваль городов-героев. Стартовал фестиваль в начале апреля, и сразу же к нему началась подготовка. Ребята вместе с классными руководителями изучали историю города в годы войны, о котором им нужно было рассказать, отбирали интересный материал, учили стихи, песни и танцы.

7 мая все учащиеся и учителя школы собрались в зале, где проходил «смотр» городов-героев. Звание «город-герой» - высшая степень отличия, присваивавшаяся за массовый геройизм и мужество, проявленные защитниками

городов в Великой Отечественной войне. Москва, Ленинград, Брест, Минск, Киев, Тула, Сталинград, Керчь, Одесса, Новороссийск, Севастополь, Смоленск, Мурманск. Трагично и строго звучат слова, которые произносят дети, рассказывая об обороне городов-героев. Грустно и торжественно звучат песни, на экране сменяют друг друга кадры с фотографиями тех далёких времён.

70 лет прошло со дня Победы тысяча девятьсот сорок пятого года, а мы помним и ещё долго будем помнить о войне, которая в каждой семье оставила неизгладимый след.



О мире и войне...

Мне всего двенадцать лет,
И миром дышат зори,
Бомбежек дым не застит свет,
И слез не льется море.
Читая книги о войне,
Я думаю все более,
Что выпало моей стране.
Рассказывают в школе нам,
Как в феврале фашисты шли
На нас большой ордою
И как у Волги смерть нашли
В степи от рук героев.
И нет у нас семьи такой,
Чтоб обошла утрата:
Прадед или дедушка родной...
А кто лишился брата.
Еще урок: за мир народ
Отдал большую цену.
И пусть идет за годом год,
Ведь подрастает смена.
Мы поколением быть хотим
Достойным наших дедов.
Мы мир войне не отдадим,
Мы свято чтим Победу.
От ветеранов нам наказ
Пустым не будет звуком.
Для нас Победа – тверди час,
А всем врагам – наука!



Выступление на
фестивале
городов-героев
ребят 3 класса
(Ленинград)

Выступление на
фестивале
городов-героев
учеников 4 класса
(Одесса)



АНОНС

[70-летию Победы посвящается...](#)

[Исторический лекторий](#)

[Итоги финальной игры "Остров сокровищ"](#)

[Итоги экологического конкурса](#)

[Трудовые дела волонтёрского отряда](#)

СПАСАЙКИН информирует..

Дорогие ребята!

Наступила время летних каникул, самых длинных и самых весёлых. Чтобы они не были омрачены, надо всегда помнить о правилах безопасности. Во-первых, это правила ПДД. Не забывайте, что существуют правила пешеходов и правила езды на велосипедах. Во-вторых, это правила поведения на водёмах. Помните, что заплывать далеко – опасно. Нельзя прыгать в воду, так как вы не знаете, какое в реке дно. В-третьих, это правила пожарной безопасности. Вы будетеходить в походы и разжигать костры. Помните, что для костра надо сделать специально оборудованное место. Неукоснительно соблюдайте инструкции пользования электронагревательными приборами: уходя из дома или комнаты выключайте электроприборы, не вставляйте вилку в розетку мокрыми руками, никогда не тяните за электрический провод руками. Помните о правилах безопасности при обнаружении неизвестных пакетов: заметив неизвестный пакет, не трогайте его, сообщите о находке сотруднику полиции.



RSPR 34-01785-Г-01



**70 лет Победы – этих дней не смолкнет слава!****Исторический лекторий
"Из одного металла лютят медаль за бой, медаль за труд"**

Здравствуй, дорогой читатель! Я продолжаю вести исторический лекторий и расскажу сегодня о том, как наша Елань ковала Победу в дни Великой Отечественной войны. Но прежде всего мне хочется, чтобы ты прочитал это стихотворение.



На лице мужчины шрамы видны,
На груди - медали и ордена
(Вон за взятие Берлина дана).
Сразу видно - он участник войны.
Ну а женщина, что шила кисет,
Что ждала твоих, Россия, сынов,
Что пахала, что стояла у станков,
Как - участница она или нет?
А ученый тех военных лет,
Что по виду не герой, не орел,
Но он "илюшу" и "катюшу" изобрел,
Он - участник войны или нет?

Мы привыкли осознавать, что ветеранами и участниками ВОВ считаются те, кто непосредственно был на фронтах войны. Но как быть с теми, кто в тылу сделал всё возможное и невозможное, только бы она, Победа, пришла быстрее, кто рыл окопы и противотанковые рвы, кто пахал и сеял, а затем отправлял хлеб на фронт, кто бегал по крышам домов и сбрасывал брошенные фашистами зажигательные бомбы? Кто они, участники войны или нет? Я думаю, что ты уже дал ответ на этот вопрос.

Во время Сталинградской битвы на территории нашего Еланского района боевых действий не происходило. Район был близким тылом действующей армии, особенно в 1942-1943 годах. Однако рабочим, колхозникам, интеллигенции района было что защищать. Трудящиеся района внесли немалый и достойный вклад в достижение Победы над гитлеровской Германией в период Сталинградской битвы. 16 105 своих сыновей и дочерей они направили на фронт. Наши земляки, призванные в действующую армию, сражались за честь, свободу и независимость Родины, беззаветно, не щадя ни сил, ни самой жизни. И сегодня я расскажу вам о вкладе тружеников Еланского района в приближение Победы.

Елань... Сюда не дошла война с ожесточёнными сражениями, зато именно в нашей Елань формировалась знаменитая 60-я гвардейская стрелковая Павлоградская Краснознамённая ордена Суворова дивизия. В районном краеведческом музее есть один интересный экспонат – это карта боевого пути 60-й дивизии, бойцы которой прошли от Елань до Берлина. А в Приказе №1 о дислокации дивизии сказано, что на территории нашего села Вязовка формировался 1530 стрелковый полк. Перед отправкой дивизии на фронт её воинам вручили Красное знамя. Необычное знамя. Еланская учительница Александра Михайловна Глазкова вышила на нём надпись: «Смерть немецким оккупантам! От тружеников Еланского района».

Как мне хочется увидеть это знамя! Сейчас оно хранится в Музее Вооружённых сил России в Москве. Разве можно этим не гордиться?!

На территории Еланского района располагалось 10 госпиталей для раненых советских солдат. Руководство района предоставило в распоряжение госпиталей здания школ, учреждений и районной больницы. Из торговой сети для госпиталей был передан весь бельевой материал для пошива простыней, наволочек, полотенец. Выполнение этих заказов бесплатно взяли на себя женщины района. В госпиталях работали врачи и медицинский персонал Еланской районной больницы.

В июле 1942 года Елань стала прифронтовым районом. Бои шли на подступах к Сталинграду. В Еланском районе развернулась кампания по сбору средств на строительство авиаэскадрильи имени героического Сталинграда. Трудящиеся района внесли в этот фонд 3 млн. рублей. Патриотический подъём был так велик, что многие вносили большие суммы из семейных сбережений: пчеловод из колхоза им. Шевченко К. Ф. Елфимов – 100 тысяч руб., трактористы Краснознаменской МТС И.И. Маяцкий и И.Г. Сыроежкин – по 50 тысяч рублей. Если прочитать архивные документы того времени, то можно увидеть, какой приказ получили жители района 22 декабря 1942 года: «Бюро Еланского РК ВКП(б) постановляет:

1. Построить 10 боевых самолетов на средства тружеников района.
2. Просить правительство передать их подшефной дивизии.
3. Присвоить самолетам имена колхозов.
4. Сбор средств закончить 1 января 1943 года.

Активно проходил сбор средств и в Вязовском районе. Было собрано 575 тысяч руб. Так, жители с. Краишево внесли следующие суммы: В.Г. Бычков – 10 тысяч руб., Н.И. Московкин – 3 тысячи руб.

9 апреля 1943 года в адрес руководства Еланского района пришла телеграмма из Москвы: «Высшая правительственная, Елань, Сталинградская область. Секретарю Еланского района ВКП(б) тов. Кокину, председателю Еланского исполнкома райсовета тов. Артемову. Передайте колхозникам и колхозницам Еланского района, собравшим 3 млн. рублей на строительство авиаэскадрильи имени героического Сталинграда, братский привет и благодарность Красной Армии. И. Сталин».

Горькую чашу войны вместе с ушедшими на фронт мужьями, отцами, братьями и сыновьями делили и те, кто остался в тылу. Они наравне с ними приближали победный час. Главной их задачей было обеспечение страны и воинов продуктами сельского хозяйства – хлебом, мясом, овощами, шерстью и т.п. Ушедших в армию мужчин заменили женщины, старики и дети. Среди женщин развернулось движение за овладение профессиями механизаторов – трактористов и комбайнеров. Как и всюду в стране, жители района активно занимались сбором теплых вещей для фронта, подписывались на ежегодные военные займы. Моя бабушка, Лупиносова Арина Степановна, рассказывала:

«На войну забрали всех мужчин, остались в селе дети, старики, женщины. Я во время войны работала в колхозе: пасла овец, лошадей, пахала, сеяла, заготавливала дрова. Было трудное время, приходилось много работать. Очень радовались, когда приходили письма с фронта от наших отцов, братьев. Самым горьким было слышать о приходящих похоронках. Целый день, потрудившись в поле, вечерами вязали носки, варежки, готовили посылки для бойцов нашей армии».

Совсем недавно мы отпраздновали с вами 70-й День Победы. В этот день с нами, в живом строю, прошли бессмертные полки наших односельчан. Солдаты той войны были в одном строю с нами, плечом к плечу шли мы по улицам родного села. А я хочу сказать вам, ребята, пока живут в наших сердцах солдаты ВОВ, будьте уверены, нас защитит их «Бессмертный полк».

Белякова Т.Г., учитель истории



Финал игры "Остров сокровищ"

19 мая в школе царили шум и суета, волновались и школьники, и учителя. Почему? А потому что в этот день проходил финал игры «Остров сокровищ», в котором участвовали классы с пятого по одиннадцатый. Это было нововведением в этом году. Правда, девятый и одиннадцатый классы могли и не играть, а присутствовать в качестве гостей, потому что готовились к экзаменам. Ещё одно новшество – команды должны были показать творческий отчёт работы класса, не визитную карточку и путешествие, как было в прошлые годы. Выступление каждого класса поражало своей фантазией, было увлекательным, заставляло каждого вставать со своего места, чтобы получше разглядеть выступление.

Ярким и подробным был отчёт 8а класса. Он включал и дела волонтёрского движения, и участие в различных конкурсах и акциях. Поразила своим неординарным выступлением команда ба,10 классов. «Легендарная радуга» – так называлась эта команда. Мы побывали на просмотре различных телепередач, в которых с юмором рассказали о своих творческих делах. Выступления пятых классов запомнились танцевальными номерами, уж очень артистичными и зажигательными были они! На своё «Поле чудес» пригласил ба класс. Вместе с командой мы побывали и в «Деревне болтунов», и в «Лесу талантов» и нашли сокровище – Дружбу. Вот уж поистине – фантазёры! 7

класс провёл с нами спортивную тренировку и ещё раз доказал: быть подтянутым и здоровым – это модно! «Мечтатели» 8б класса своё выступление представили в виде фильма и показали, что детство – это самая лучшая пора. Учитывались баллы, набранные в ходе учебного года, и по итогам финальной игры.

В итоге жюри, состоящее из директора школы Корабельниковой Н.Л., зам. директора по УВР Белихиной Н.Н., учителя начальных классов Мириной Л.П., директора МБОУ ДОД "Вязовская ДШИ" Колчиной В.М., зам. директора по УВР МБОУ ДОД "Вязовская ДШИ" Савостиной Е.Н., определило победителей конкурса. 1-е место заняла команда «Мечтатели»(8б класс), 2-е место заняла команда «Позитив» -8а класс, 3-е место поделили команды 7-го и ба классов. Ребятам 8б класса Корабельникова Н.Л. вручила переходящий кубок «Лучший класс года». Мы желаем всем школьникам и их преподавателям творческих успехов и интересных находок.



команда 6б, 10 классов
"Легендарная радуга"



команда 8а класса
"Позитив"



команда 7-го класса
"Новая волна"



команда 5б класса
"НЛО"



команда 5а класса
"Алые паруса"



команда 6а класса
"РИТМ"

**Литературный уголок
Письмо в 22-ой век**

Здравствуй, мой ровесник, живущий в 22 –ом веке!

Мне очень интересно знать, как ты живешь. Я могу только догадываться, как далеко шагнули информационные технологии. Я думаю, что ты имеешь возможность совершать межпланетные путешествия так же, как мы сегодня летаем на самолетах из одного города в другой . Наверное, ученые двадцать второго века нашли лекарства от всех болезней, которые в наше время считались неизлечимыми. А может быть, ты уже знаешь секрет вечной жизни? Но все же еще более интересно мне узнать вот о чем: умеешь ли ты дружить, прощать своим друзьям их недостатки, быть верным, сочувствовать беде своего товарища, помогать друзьям в трудную минуту?

Если ты сейчас благополучен, значит ты, живущие во втором столетии третьего тысячелетия, смогли побороть чуму нашего времени. Я говорю о наркомании. Я хочу, чтобы ты знал, какой беспощадный и страшный бой мы ведем с этим отвратительным явлением нашей жизни!

Представь себе, что торговля наркотиками сейчас у нас - самый прибыльный бизнес. Купленный в Афганистане килограмм герина за девять тысяч долларов в Москве легко продаётся за сто пятьдесят тысяч долларов. А на доходы от наркобизнеса открываются тысячи магазинов, рынков, кафе, ресторанов, где «отмываются» преступные деньги.

Ежегодно наркотики убивают семьдесят тысяч человек в нашей стране! Путем простого алгебраического приема мы можем подсчитать, сколько лет нужно для того, чтобы жизнь в нашей стране полностью прекратилась... Если не принимать срочные действенные меры не через год, не завтра, а уже сейчас!

Ежегодно наркоманами становятся восемьдесят шесть тысяч россиян, или ежедневно двести тридцать пять человек подсаживаются на наркотики, однако общее число наркоманов не увеличивается. Знаешь почему? Потому что смертность от наркотиков самая высокая. Средний возраст наркомана неуклонно снижается до подросткового. По данным Государственного научного центра психиатрии и наркологии Минздрава РФ сейчас потребляют наркотики сорок пять процентов мальчиков и восемнадцать процентов девочек. Я думаю, что это самый мучительный и бесславный путь к вырождению нации, который только можно представить себе!

Я и мой ровесники не можем смириться с этим. Поэтому создаются волонтерские отряды, которые помогают ребятам, попавшим в беду, готовятся выступления агитбригад, которые пропагандируют здоровый образ жизни. Я тоже своим участием в конкурсе «Нарко – Стоп» хочу выразить свою страстную гражданскую позицию: я – против наркотиков! Я – против бессмысленного, преступного самоуничтожения! Мы – дети и подростки России – хотим, чтобы взрослые сделали все, чтобы очистить Землю от этой нечисти, чтобы мы могли спокойно учиться, развиваться, думать о будущем. Мы верим и надеемся, что так и будет. А иначе писать письмо тебе, мой ровесник двадцать второго века, было бы бессмысленно. И если ты сейчас счастлив и благополучен, то это значит, что мы выиграли этот жестокий бой с наркоманией, мы спасли планету от неминуемой гибели!

Литературный уголок Майский день в моём саду (миниатюра)



Ранним утром я выглянула в окно и увидела, что в саду расцвела яблоня. Цветы создали ей прекрасное одеяние. Соблазн осмотреть цветение деревьев был слишком велик. Я накинула спортивную куртку и вышла.

Войдя в сад, я погрузилась в чудесную атмосферу. Яблоня предстала роскошной принцессой. Белые цветы превратились в её платье. Растущая напротив яблони чёрёмуха стала королевой. Поверх её зелёной мантии колышутся жемчужные украшения. Вишнёвые деревья превратились в прекрасных графинь в изумрудных платьях и белоснежных накидках. Вьюн, забравшийся на садовый забор, похож своими цветами на забавный телефончик.

Каждую весну в садах случается чудо: посаженные деревья и цветы ожидают и становятся похожи на людей. Каждый может это увидеть. Нужно только проявить фантазию.

Кленова Виолетта, член кружка «Родники»
Фото Хлюстовой Виолетты, 8а класс



Охрана природы – долг каждого

«Охрана природы – долг каждого», -так называлася муниципальная природоохранная акция, в которой участвовали и ученики из нашей школы. Эта акция включала в себя конкурсы по разным номинациям: конкурс плакатов «Зелёная планета глазами детей», конкурс буклетов «Край родной чарует красотой», конкурс фотографий «Вестники весны».

На конкурсы нашими учениками были представлены яркие, необычные и содержательные работы.

В конкурсе буклетов среди 1-4-х классов

1-е место у Ниловой Анастасии (1 класс) и Максимовой Анастасии (4 класс),
3-е место у Пескова Павла (3 класс).

В этой же номинации среди 5-8-х классов у Безудного

Дмитрия (6а класс) 1-е место,
у Свешникова Михаила (8б класс) 2-е место,
у Глебовой Анастасии (8а класс) 3-е место.

Мы даже не могли предположить, что для участия на конкурс фотографий «Вестники весны» школьники принесут столько много фотографий! Здесь можно было увидеть и робко пробивающиеся подснежники, и полянки, синеющие пролесками, и распускающиеся пушистые бутончики вербы.

В этом конкурсе среди 1-4-х классов 1-е место заняла фотография Клёнова Артёма (2 класс) –«Весна ранняя»,

2-е место –работа «Первые цветы» Колчина Кирилла (1 класс),
3-е место –фотография «Грачи прилетели» Развалевской Яны (1 класс).

Среди 5-8-х классов в этой номинации фотография «С весной» Хлюстовой Виолетты (8а класс) заняла 3-е место.

Молодцы!

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СОШ"

Учредитель -Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Едакина Л.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Ситникова Марина -11 класс

Трудовые дела волонтёров

Вступили в волонтёрский мы отряд.
Каждый в нём работать рад.
Милосердие, сострадание –
Не пустой звук, не обещание.
Доброта, вера, любовь
Могут к жизни вернуть вновь.

Вот и пришла она, долгожданная весна! А вместе с ней пришли хлопоты по благоустройству школьного двора и родного села Вязовка. И как вы думаете, кто впереди в таких трудовых десантах? Конечно же, волонтёры отряда «Доброе сердце»! Мы, члены волонтёрского отряда «Доброе сердце», -люди с активной жизненной позицией. Именно поэтому нам не безразлична судьба нашего села. Ребята с энтузиазмом взялись за работу: убрали территорию школьного двора, занялись разбивкой цветников, пришли на помощь Шишкиной Александре Ивановне (у этой бабушки волонтёры частые гости) и убрали сухую траву и листву у неё во дворе, провели акции «Чистое село», откликнувшись на просьбу главы администрации Вязовского сельского поселения. Мы убирали мусор по поселению и вдоль дорог и убедились, что только сообща мы сможем сделать наше село лучше. Поэтому мы обращаемся к жителям нашего села, взрослым и детям, бережнее относиться к природе, не бросать мусор около дорог и на улицах. А затем всем отрядом приняли участие в акции «Бессмертный полк». Главное правило ребят – самим увидеть, где нужны их умелые руки и их добрые сердца. Всё, что делают ребята, делается только для того, чтобы принести радость и пользу другим людям. Молодцы, «Доброе сердце»! Так держать!

Члены волонтёрского отряда



Убираем мусор на улицах села



Помогаем ветерану труда Илясову В.Н.



Вместе мы -сила!
Нам всё "по плечу"!

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
России № 34-01785-Г-01

До свиданья, школа!

Стало традицией посвящать последний номер газеты нашим выпускникам. Этот номер не исключение. Вот как они пишут о школе и о себе.

Однинадцать лет назад я, маленько девочкой, пришла в первый класс. И как сейчас помню, нас встретила наша первая учительница, Казимова Галина Владимировна, которая научила меня и моих одноклассников всему, что знала и умела сама. И это касается не только уроков, но и таких понятий как честь, милосердие, уважение. Но четыре года пролетели как миг, оставив в душе неизгладимый след.

Нашей второй классной мамой стала Мирина Надежда Николаевна. Она прошла с нами рука об руку целых семь лет, прожила каждый миг нашей школьной жизни. Чего только не было за эти годы: радости и огорчения, ссоры и примирения. Сколько и каких шумных споров по поводу участия в вечерах происходило в нашем классе! И всё это пережила вместе с нами и наша классная. А теперь мы стоим на пороге прощания с нашей школой и учителями. Как –то грустно и больно расставаться с тем, чем жили одиннадцать лет. Пусть же всегда будет шумно в нашем школьном дворе! Пусть хорошеет наша школа, и работают в ней замечательные учителя!

Ситникова Марина, 11 класс



Я учусь в 11 классе МБОУ «Вязовская СОШ». Пройдет совсем немного времени, ученики нашего класса покинут стены родной школы и понесут в жизни все то, чему научились здесь. Мы, как и все выпускники, будем со слезами на глазах говорить слова благодарности своим учителям. И, наверное, только тогда действительно задумаемся о том, как сложно быть хорошим учителем. Нам повезло. В течение 11 лет рядом с нами находились прекрасные, знающие, инициативные педагоги.

Ломакин Дмитрий Николаевич и Саушкин Вадим Сергеевич – это те люди, которые воспитали в нас физический дух, волю к победе. Благодаря им наша школа занимает почётные места на районных и областных соревнованиях.

Белякова Татьяна Григорьевна – учитель обществознания и истории. Ее отличает не только прекрасная эрудиция, любовь к своему делу, творческий подход, но и, прежде всего, умение повести за собой, убедить, не навязать, а заинтересовать.

Отдельное спасибо можно сказать нашему директору, Корабельниковой Наталье Леонтьевне. Её всегда отличает большое трудолюбие и высокое чувство ответственности за выполненную работу. Наталья Леонтьевна – знающий специалист, профессионал своего дела, в общем, хороший человек, хотя заслужить её похвалу непросто.

Очень полезный предмет преподают Ситникова Марина Владимировна и Шичанина Ольга Викторовна. Эти учителя научили нас азам английского языка. Я благодарен нашим учителям английского языка, которые вызвали у меня интерес к этому предмету.

Делая покупку в магазине, я всегда вспоминаю, кто меня научил складывать, умножать, вычитать... Это Савостина Галина Валентиновна и Долгова Любовь Ивановна, а также и Хлюстова Марина Александровна. Эти учителя знают своё дело и хорошо передают детям всю суть математики.

Очень много хорошего хочется сказать обо всех учителях: Аболончиковой Нине Александровне – учителе географии, Лашиной Татьяне Викторовне – учителе биологии, Едакиной Лилии Викторовне – учителе МХК, о Мириной Надежде Николаевне и Козубенко Нине Алексеевне – учителях русского языка и литературы, Белихиной Наталье Николаевне – учителе информатике, Давыдовой Елене Александровне – учителе технологии – но, к сожалению, газета «не резиновая».

Одно я точно знаю, наши учителя профессионалы своего дела! Большое вам человеческое Спасибо!!!

Коннов Антон, ученик 11 класса.

Моим ученикам

Вот и закончился этот долгожданный одиннадцатый класс! Казалось, что домашние задания нужно будет делать до старости, никогда не заканчиваются мероприятия (вас всего четверо и вы всегда вместе), но вот уже более важными становятся подготовка к выпускным экзаменам, выбор ВУЗа и мысли о том, что будет дальше...

Среди всей этой сути остановитесь и вспомните, как одиннадцать лет назад вы, впервые переступили порог этой школы, еще не подозревая, что вас ждет. Однинадцать лет вы все такие разные вместе радовались и горчались, вместе придумывали, как прогулять урок, а потом писали объяснительные, выслушивали от учителей морали, рисовали стенгазеты, подсказывали тем, кто стоял у доски, да и сами зачастую нуждались в подсказке, списывали и давали списать... Однинадцать школьных лет!..

Это та пора, когда жизнь дарит вам друзей, память о которых остается на всю жизнь, это только миг, когда вы есть друг у друга! Это сейчас ВАС, одноклассников, связывает общий дом – школа. Но совсем скоро...

Так вдохните же поглубже этот незабываемый аромат школы! Не спешите убегать с уроков, ведь они больше не повторятся в вашей жизни никогда! Оглянитесь, стоя в коридоре школы: это ваши последние дни пребывания здесь в качестве ученика, в качестве ребенка... Ощутите, как детство прозрачной неуловимой дымкой ускользает от вас с приближением «Последнего звонка»...

Прочувствуйте, стоя на последней «школьной линейке», все слова, сказанные вашими учителями, смешные стишкы, продекламированные первоклашками. Полюбите всех учителей, даже по алгебре, литературе, химии и физике хотя бы за то, что они больше никогда не будут ВАС поучать и ставить двойки...

И пусть сбудется ваша мечта, которая зародилась именно здесь – в стенах родной для вас школы!

Мирина Н.Н., классный руководитель 11 класса



Наша школьная жизнь

ШКОЛА@РЧ

Внимание! Говорит "Торнадо"!



Внимание! Внимание! Здравствуйте! В эфире выпуск новостей «Торнадо». И с вами мы, ваш 9 класс. А наши новости! Вы читали новости нашего класса? Как? Вы их не читали? И не слушали? А наши новости, да вы их видите на каждой перемене и на каждом уроке. Да вам повезло, что мы у вас есть. Итак, лента наших новостей.

Класс наш очень – очень дружный,

Мы этим отличаемся.

Каждый в классе очень нужен.

В каждом мы нуждаемся.

Мы все мальчишки озорные,

Просто супер боевые.

20 сентября 2011 г. ровно 10ч.20мин. группа учащихся 6 класса в количестве 8 человек дружно пошли на прививку и если бы не классный руководитель, Марина Александровна, дорогу обратно дети бы не нашли.

Так как мы любим петь и танцевать и на сцене выступать. Именно так подходят к каждому школьному празднику учащиеся класса, исполняют все жанровые композиции, демонстрируют коллекцию модной одежды, придумывают и шьют любой костюм и даже сами перевоплащаются, особенно удаются частушки и танцы. Коннова Анастасия справится с любой ролью, Бочкова Юлия исполнит песню.

Спортивные новости. В нашем классе самые спортивные мальчишки и сильные девушки. Ведь мальчики постоянно участвуют в дружеских соревнованиях по футболу, тренируя ноги, отбивая головой мяч. Поэтому на уроках они иногда пропускают гол в дневник. Ну, а если серьезно, то наши ребята с соревнований каждый раз привозят грамоты и достойно представляют школу. Наша Зверунова Марина второй год подряд занимает призовые места в районных соревнованиях по армспорту.

Новости туризма. Ежегодно отряд «Торнадо» отправляется в поход на берег родной реки Терсы. Солнце, воздух и вода наши лучшие друзья. Под таким девизом учащиеся весело проводят время, а именно купаются, играют в мяч.

Прогноз погоды. В течение всего учебного года «Торнадо» бушевал в полную силу, от него страдали проходящие по коридору учителя, учащиеся, работники столовой. Несмотря ни на что, мы любим нашу школу, просто нам кажется, что мы дома, поэтому позволяем себе многое. Мы благодарны всем учителям, которые терпели нас в течении всех этих бурных школьных лет.



Наши классные руководители – Хлюстова Марина Александровна

Она с нами с 5 класса. Марина Александровна взяла нас еще совсем маленькими, а сейчас мы уже стали взрослые. Наши классные руководитель – учитель математики. Мы с ней прошли все плохое и все хорошее. Под ее руководством были победы и поражения, взлеты и падения. Она с нами в самые трудные минуты. Марина Александровна добрая и отзывчивая, честная и вежливая. Она мягкая и отходчивая, но строгая и справедливая. Марина Александровна научила нас многому. Она нас любит, хоть мы и не самые хорошие и послушные дети. Несмотря ни на что, мы добились многоного и обязаны этим нашему любимому учителю.

Хотя, может быть, это не заметно, но мы очень любим иуважаем Марину Александровну. Мы ей очень благодарны за все. Она самая лучшая!

Слабко Егор



Первый учитель

У каждого человека, который учился в школе, навсегда остается в сердце и памяти первый учитель. Первый учитель всегда формирует начало человека и от него зависит, каким он будет в будущем. У всех всегда по-разному складываются воспоминания о первом учителе. У меня они самые положительные. Мою первую учительницу зовут Ситникова Валентина Ивановна. Она знала каждого в классе. Знала все наши достоинства и недостатки. И к каждому ученику у нее был особый подход. Я никогда не забуду ее слова, которые у меня остались в памяти на долгое время: «Когда ты идешь в школу к ученикам, ты должен оставить все, что тебя тревожит, твои проблемы и прийти в класс обновленным человеком, необеспокоенным чем-то, готовым учить, давать другим знания и подавать пример.» У нее всегда был мягкий характер, она была очень добра. Я признательна Валентине Ивановне за то, что она научила меня многому. Я никогда не забуду о ней.

Коннова Анастасия



Фотоотчет



Солнце, воздух, позитив!



Угадайте, кто есть кто?



Посвящается самым любимым и дорогим -мамам!